

JARNÍ SKÁLY 2024 – POKYNY

Typ závodu: Klasická trať

Datum: Sobota 16. 3. 2024

Pořadatel: SOK TJ Turnov

Centrum závodu: Podkost, hotel Podkost, GPS: 50°29'24"N, 15°8'13"E

Parkování: Parkoviště u hradu Kost (bude vybíráno parkovné 50,- Kč) a podél přilehlých komunikací (zdarma). Respektujte dopravní značení, zejména v okolí hradu Kost jsou zákazy! – vyhněte se zbytečným pokutám. Viz. též orientační mapka.

Respektujte taktéž pokyny pořadatelů, neblokujte mezery určené pro vyhýbání aut, neparkujte před vjezdy do soukromých objektů.

V případě parkování na komunikacích dodržujte dopravní předpisy a **dbejte na bezpečnost při pohybu na těchto komunikacích.**

Prezentace: Online. Výjimečně v den závodu – hotel Podkost - 8.45 - 9.30 hod.

Dohlášky na místě jsou možné pouze do kategorií HDR, P2, P4, T5 v omezeném počtu !!!

Start: Intervalový, **00 = 10:30**, vzdálenost 1900 m ze shromaždiště.

Kategorie HDR má startovací čas od 60min (od 11:30). Kategorie P2, P4 a T5 mají po odprezentování volný startovací čas (do 13:00).

Cesta na start bude značena modro-bílými fáborčky – je společná s cestou z cíle a vede po turistické cestě. Pozor na přecházení komunikace - **dbejte pokynů pořadatelů.**

Pozor při rozcvičování, doporučujeme rozbíhání ještě před přechodem silnice, pak je málo prostoru.

Cíl: 2000 m od shromaždiště, červenobílé fáborčky. Z cíle se jde téměř okolo startu, lze si zde tedy nechat věci.

Časový limit: 90 minut (120 min HD21A)

Startovní listiny: Budou vyvěšeny v centru závodu a na startu.

Trať kategorie HDR **není** značena fáborčky!!! Na startu obdrží mapu závodník i doprovod (t. j. 2 ks. na jednoho přihlášeného).

Systém ražení: SPORTIDENT – jednotky včetně cílové budou nastaveny do režimu bezdotykového ražení. V případě nefunkčnosti SI použijte R políčka na mapě pro ražení kleštěmi. Jeden SI čip nesmí být v závodě použit vícekrát. Vyčítání čipů je v prostoru shromaždiště a je povinné pro všechny závodníky, i pro ty, kteří nedokončili závod.

Mapa: KOST-JIH, revize 2/2024, klíč ISOM 2017;
měřítko 1:15 000 pro HD21ABC, Ostatní kategorie měřítko 1:10 000.

Mapa bude vodovzdorně upravená (Pretex). V případě špatného zacházení se může natrhnout. **Kdo nepovažuje Pretex za vodovzdorný, vezměte si mapník.**

Mapy nebudou v cíli vybírány - dodržujte prosím zásady Fair-play.

Popisy kontrol: Popisy budou pouze na mapě a k vytištění v ORISu před závodem.

- Terén:** Atraktivní členitý s pískovcovými skalami.
- Občerstvení:** Na trati pro nejdelší kategorie, v cíli voda a šťáva.
V restauraci Podkost bude omezený sortiment – nápoje, polévka, hlavní jídla (nelze platit kartou).
Koláčový stánek SOK Turnov.
- WC:** TOI na parkovišti pod hradem, TOI též u startu
v omezené míře v centru závodu (pro hosty restaurace).
- Šatny:** Nebudou k dispozici, pouze vlastní vozy
- Výsledky:** Budou zveřejňovány online v systému <https://liveresultat.orientering.se>
a po skončení závodu v ORIS.
- Vyhlášení:** HD10, HD12, HD14, HD21A - 1. až 3. místo. Předběžně mezi 14.30-15.00
Kategorie HDR obdrží v cíli drobnou odměnu.
- Předpis:** Závodí se podle platných pravidel OB, soutěžního řádu závodů sekce OB
a prováděcích předpisů k soutěžím sekce OB.
- Protesty:** Během závodu písemně hlavnímu rozhodčímu s vkladem 200,- Kč.
Po ukončení závodu s vkladem na adresu: Petr Kvapil, Ohrazenice 264,
511 01 Turnov.
- Jury:** Bude stanovena v den závodu.

Upozornění:

Zákaz bot s hřeby, i kotníkové. Bude kontrolováno.

Kategorie HDR a H/D10 mají na trati vyfáborkovaný úsek v místě s nejasnou lesní cestičkou, v mapě označený čárkovanou linií (povinný úsek).

V mapě není použit speciální symbol 419.0 zelený křížek (vývrat) - s ohledem na jejich velký počet

V lese probíhá intenzivní těžba dřeva, někde formou prořezávky, která není na malých plochách mapována - včetně „cest“ pouze vyjetých těžkou technikou.

V případě parkování na místních komunikacích je přilehlý les součástí závodního prostoru a není do něj mimo doby absolvování závodu vstup povolen

Závod se koná na území CHKO Český ráj, prosíme o ohleduplné chování. Dbejte opatrnosti v oblastech skalních srázů a průchodů. Zákaz vstupu na čerstvě osázené paseky - rozhraní porostů, které tyto paseky tvoří, je průchodné a lze ho využít k postupu. Zákaz vstupu na soukromé pozemky. Zákaz vstupu do lesa se psem. V prostoru shromaždiště a parkoviště udržujte čistotu a pořádek!!! Veškeré odpadky odvezte domů!!! V oblasti probíhá těžba a stahování dřeva (kůrovcová a větrná kalamita), některé cesty jsou rozježděné a v lese místy leží větve a klády. Zákaz lézt a sedat na skládky dřeva !!!

Všichni závodníci startují na vlastní nebezpečí, za nezletilé zodpovídají zákonní zástupci. Dětská školka nebude k dispozici.

Funkcionáři:

Ředitel závodu: Jitka Sokolářová, R3

Hlavní rozhodčí: Petr Kvapil, R3, Ohrazenice 264, 511 01 Turnov

Stavitel tratí: Eduard Folprecht, R3

**Jarní skály 2024 se konají na území, které spravují Kinský dal Borgo, a.s.
a Lesy České republiky s. p. – tímto jim děkujeme za umožnění uskutečnění závodu.
Těž děkujeme obcím Libošovice, Kněžmost a Dobšín za souhlas s konáním akce.**